Zh2 13.05.0%
+ %hl, Matematika II, SE5R0821. NEPTUN: Gyak.Vez.:
- Név: Alsirés:

1.

1. Szamitsd ki a kovetkezo integralokat!
[e=tvdz, [e=tvdy,

X ~¥X+Y _ I-Y*F\/
-1

3. Ird fel a kovetkezo f(z,y) fuggveny kozelito elsorendu 77(x,y) Taylor-polinomjat az (z,y) = (0,0) pont
'F(Xl\/) '\!‘6T4 (xﬁ) = Z—)(—{-LH/ &—Qr {(X,‘j) Polfmom oY | UM eh\g!’eM‘{J {_qj)_al.
Vo\gy: f)’(:~A+\/+42X fl00)=1 | -(_4 s
T Frloo)=-1 p Talxy) =2+ ()= 2-x+ky

Fyl0i0)= Y4
korul! f(z,y) =2 — z + 4y + zy + 62°

4. Oldd meg a kovetkezo DE-t! ¢’ = —y. Heareonikus OI?.c{”éfor: y—:C"-COI X+ CLinX
\/0\9\/1 Xl”" ' A/\"—O“A‘L 'kz"o""[
0 OX (€ ycor (10 +Cq sin(1x)) = Cy Cor X + Lo Sl

5. Keresd meg a kovetkezo matrix sajatvektorait es sajatertekeit!
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Mivel A diagenalir, (0 4)
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2. Legyen ¢y — 4y = 0.

e Ird fel a DE karakterisztikus egyenletet es keresd meg a gyokeit!

Dl 2 U W R PR/

e Ird fel a DE altalanos megoldasat!

us Co 8 +C20

2 X%

e Ird fel a DE partikularis megoldasat, ha y(0) = 2, ¥'(0) = —4!
—2
Yeai sCole G (-2) 27 L
J(0)=2 &2 Cyr 85 4+ Ce T = Cut C 2 &ﬁc )
0 —¢{n g - :
\//(O):“L‘ &= C«‘z‘{z +C,(-2)0 = 2642l 2

x -2x

Vpurt=00 0 = 26

Ird fel f masodrendﬁ kozelito Taylor-polinomjat az (z,y) = (0,0) pont korul, ha
flz,y) =cos(z —Ty* +2zy) |

Flw —Sin (A 142y)

(:[ . —J:’m(X'7V142X‘/)‘(—“F‘HZX)
.

£ - cos(X-TFy XY ) (1+2y)"
XX

[l = —co s(x- "y Wxy ) (b \Qxﬂ/?ﬂ\/] _gin (=T vy ) 2
Xy ~

IE\;; = o} (X'?y’¢42xy) . (-ﬂﬂﬁlx)’lh o (y—jryz+ZXv) (14 )
Feek 8vkike ho x=y=0*

Pt Tl =1+ @) 4 OV 2

Yy o o
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F“ _y 1
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3. Legyen ¢/ = f(y) = (y + 1)(y — 3)(y — 5).

e Keresd meg a DE fixpontjait!

y'=Fy) = (y+e)(y=3)(y-51=0
Yy =-1 yo= 3 Vo= O

y!
e Vizsgald meg azok stabilitasat! (indokold valaszodat!)
— [t I‘{G(ﬁ \
3¢ tdabil =1 3 4
G 1 inlebi L sl i
—a 3 I

e Rajzold le a DE megoldassereget!

T i/////
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| Legyen v/ :== —{y+1). \ ™~ TN \\

e Keresd meg a DE altalanos megoldasat!

1€

= =~ Q‘
ﬂ:—(‘/u] -QHIYM):X*C Y= €= 73 4;4
o f‘/+4|=£-x_c c=—A-kn
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Y 44 .y e
= jl:{dx \/:—4:{:’9’ :_4.;.['__@
YA

o Keresd meg a DE partikularig megoldasat, ha y(1) =3 ! ,
pavt;kul(}\f{f m e«,oldm
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/ f 22y dxdy —
y=0 Jz=3

4. Szamold ki a kovetkezo kettos integralt!

7

s )
= Zj‘ = Lf? (?S? _ 5
yf-«o [3 ey 4 !, (o) o) dy qyy:o%*zyo‘y
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S 2 _ 55 41 5SS A2 _ 220
L:; \/ ]7:0 3 2 E O 3

Szamold ki a kovetkezo kéttos integralokat es rajzold le a D integra.lasi tartomanyt!

D={(z,y); 2<0,y<l4z,y>-1-zx} //1)x2+y2dA
0 4+
. ”x%y"-AArf: [ Yz+y?dy)0'fx =
D , X ==1|Yy=-1-x
\/-;-A—X o .
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Zh 130807
~Zhl, Matematika II,2612:63:21. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléirés:

1.

1. Ird fel a kovetkezo f(z,y) fuggveny kozelito elsorendu 7} (z,y) Taylor-polinomjat az (z,y) = (0,0) pont
korul! f(z,y)= sinc?,z — 5y + zy. F(o 0) ~0-010=0
| Flxy) & Talvy) =

=0+ (3 —5)(@)—.

fr=BcesCX)+ Y prog-3.440=3
fl==5+X Fyl0,0) = —5+40=-5

= 3x-93Y

' 2. Kersed meg A sajatvektorait es sajatertekeit!
2 0
4= o)

Mivel A diagonclis, 19y

n-(4)  %=(0)

* 3. Ind fel a kovetkezo DE karakterisztikus egyenietet es keresd meg a gyokeit!
y' + &y =0.

A+P=0 — A==

4. Rajzold le a kovetkezo tartomanyt! D = {(z,y); -4+ 6z <y, ~-4—z <y, y <0}
MY

X

3
&« y:—@—«lék
5. Mennyi [ [, —3dA, ha D= {(z,y); 0< 2 <5, 0< y <6}7?
‘1
b

Y=—4-x

QE}\ D tecilete =65 =30 fgy

5 . fJ-3dA=-3.30=-90
3 D




2. Szamold ki a kovetkezo kettos integralt!

/y_l / _3a:cos (By) dzdy — /‘ g

:f (%Lcos”“]q_ :f Cos(3y): ([* 5;)”“/:
=1 ) . |

_5 [m(?v _i_(g.’me_smz)
9 6

Szamold ki a kovetkezo kettos integralokat es rajzold le a D integralasi tartomanyt!
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3. Legyen
=)= (2046
dr \y2 3 2/ \» Y2
e Keresd meg A sajatertekeit!

N
)\4:5 )\1'—”‘/’

O:

e Keresd meg A sajatvektorait!
0 (52)(3)=5() @ (32)(3)=1()

| ‘Zx+’3y=9)<}y:y 2x+3y ==X } "
| Ty 4Ly= Y Ix+2y=-Y

| () We ()

e Ird fel a DE altalanos megoldasat!

y&tf Cy e (2) +£’L'Q‘_M ("44)

o Ird fel a DE partikularis megoldasat, ha .

A
Ly +CL)T: b )
C('—C"L T
13 - _ 41




4. Legyen y/ = f (¥)=-9y*+4
e Keresd meg a DE-fixpontjait!

f\{l—fo:O — \/4:2 \/2:_\2 Y

-2 AN
e Vizsgald meg azok stabilitasat! (indokold valaszodat!)
\/4:2 Séaé;l ;M‘J—& ‘ stabil
g . cu e R IS vy
VZ?'Z !HY}GAII -2 9

e Rajzold le a DE megoldassereget'

\\\\:\\\\

A / ~
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Legyen v’ = —4y + 1.

e Kerssd meg a DE altalanos megoldasat' T o BT R _&'(?‘(’jc')
i /' f S'd{y -by+1] =&
o ( 46)
VRN R “”(H@M J+4
x| Al e & z'[‘“‘)'
—Gy41 — 4 i
e Keresd meg a DE partikularis megoldasat, ha y(1) =
—,1 -Q(%*C)
y=gtt )
4 A+C
140
2 _4(ma0)
2=

C=t (~-tn(r})]
_G-gnlld
\/,,w%:'f:*FQ—Q(Y-F (‘f In( 4“




